

ŠIFRA 16


zadání A – nápovědy B/C/D - vysvětlení



ZÁVOD PRAHOU
14. ŘÍJNA 2023

Autor Peťa

Zadání



Lady Macbethová z Vinohrad

Stalo se to u sadů jednoho jarního dne, kdy lípy podél chodníků voněly a milenci postávali u pomníku, naslouchající šumění fontány. Byl krásný čas, ale vysoký zamračený pán v světlém obleku s glazé rukavicemi jej zřejmě nevnímal. Zastavil se, rozhlédl se kolem sebe, jako by se mu svět začínal ztrácet před očima, a bolestně si sáhl na prsa. Potom se pomalu, mátožně sesul na zem.

Vypukl obvyklý zmatek, padesát lidí se shluklo kolem, něko-

lik ochotných rukou jej doneslo do nejbližšího průjezdu. - Je to nulová šance, že to není pepka, pravil starší silný muž. - je to vona, já ji poznám.

A vzdychl, jako by si byl zcela jist, že se s ní sedmou potká i on.

- Má to už odbyty, a na nás to čeká, prohlásila šestá paní v davu, který zvědavě nahlížel do průjezdu.

Po šesti minutách se objevila strážníková přílba a všem se ulevilo, když úředně přísný hlas řekl: - Proším, rozjeďte se, sanitka tu bude za devět minut!

Lidé se ovšem nerozešli, naopak, přibýlo jich čtyřicetčtyři. Strážník telefonoval čtrnáct minut pro záchranku a zatím vytáhl tomu člověku v bezvědomí - anebo už mrtvému? - náprsní tašku, aby zjistil, kdo to je. Div že nezasalutoval, protože podle čtyř dokumentů byl neznámý muž sekčním šéfem ministerstva veřejných prací. Strážník přísně pokročil k domovním vratům domu číslo čtyři, načež pět zvědavců poněkud couvlo.

Naštěstí se už nemusel dlouho s třemi lidmi dohadovat, záchranná stanice a muži s nosítky si už poradili s člověkem v bezvědomí i s těmi šesti, kdo jim překáželi. Když se auto za devět minut kodrcavě rozjelo k nemocnici, strážník se odebral na komisařství do Krakovské 2, aby podal hlášení.

Odtud ho poslali k bydlíšti pana sekčního šéfa na Vinohrady, aby oznámil jeho choti, co se stalo, neboť pan sekční šéf je už tak veliký pán, že nemusí mít doma telefon.

Strážník nesel moc rád, kromě toho ani kloudně nevěděl, co s tím člověkem je, třeba mu je dobře, a třeba je už po smrti. Přemýšlel, co má vlastně říci, sakra, tohle je mizerná služba, řeknu, že mu nic není, a oni si na mne budou stěžovat, že jsem jim zatajil úmrtí. A řeknu paníčko, že je vdova, a on se vrátí domů a potom mám po postupu, protože je to sekční šéf a to je velký zvíře!

Nápověda B

čísla

Nápověda C

N - north

Nápověda D

Pomník Svatopluka Čecha

Vysvětlení

List z knihy detektivních příběhů. Všechna čísla v textu jsou tam přidána, v originálním příběhu nejsou. Vypsáním čísel zjistíte GPS souřadnice místa určení.